Hatodik évfolyam

Kedves Versenyzd!

Gratulalok eddigi eredményeidhez, és remélem, jél fogod magad érezni most, a
dontdben is. Most ot feladat all eldtted, ezeket kell legjobb tudésod szerint
megoldani. A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatod, valaszaidat indokold,
a megoldas soran mindent irjal le, amit lényegesnek gondolsz. Lehetséges, hogy
egy feladatnak tobb megoldasa is lehet! A feladatok megoldasara 60 perc all
rendelkezésedre. Vonalzon és korzén kiviil semmilyen segédeszk6z nem
hasznélhato.

Sok sikert kivanok!

1. Egy oOtjegyli szamban a szamjegyek Osszege 14. Ebben a
szamban négy szamjegy egyforma, az Otodik ettdl
kiilonbozd. Melyik lehet ez a szam, ha mas sorrendben
felirva a szamjegyeket akkor az eredeti és a felcserélt szam
kilonbsége 399607

2. Egy négyjegyli szam szamjegyei kiilonbozdek, Osszegiik
14. Ha két szamjegyet elhagyunk beldle, és ezeket
valtozatlan sorrendben egymas mellé irjuk, akkor 8-cal
oszthatd szamot kapunk. A megmaradt kétszamjegybdl allo
kétjegyi szamot az eredeti szdmhoz hozzdadva az
eredmény 3470 lesz. Melyik lehetett az eredeti négyjegyti
szam?

3. Egy 5 és 7 cm oldala téglalap alaku papirlapbol 1 cm oldald
négyzeteket vagunk ki nem feltétlentil csak a sz¢élérdl, lehet
a belsejébdl is, ugy, hogy a kivagott négyzetek semmilyen
maodon nem kapcsolddnak egymashoz, koztiik pedig egész
centiméter tavolsdg van. A megmaradt sikidomot hatéarol6

vonalak egyuttes hossza négyharmada, terlilete pedig 6t
heted része az eredeti téglalapnak. Hogy nézhet ki a
kialakult sikidom? Rajzold is le!

10, 20, és 50 forintosaink vannak, dsszesen 580 Ft értékben.
A boltban kétszer annyi 10-est adunk, mint 20-ast, és
kétszer annyi 20-ast, mint 50-est. Igy mindegyik
pénzérmébdl ugyanannyi marad. Hany forintot koltottiink a
boltban?

Egy dobokockat Ggy készitink el, hogy a lapokon 1év6
pontoknak  megfeleld6  helyeken egész  centiméter
élhosszisagu egyforma, kocka alaki lyukakat vagunk ki a
tomor kockabol agy, hogy a lyukak kozott is, és a kocka
sz¢€létdl is egész centiméter tavolsdg maradjon. Legalédbb
mekkora kell, hogy legyen a toémor kocka élhosszusaga, €s
mekkora lesz az igy elkeszult dobokocka felszine?



L 1
fﬁ{j) Katolikus £ Ay INemzeti

3#?1\‘_ Pedagdgiai 3 a . == ITehetséq Program
¢ Intézet e sTe

Katolikus Iskolik
Matematika Versenye

Donto

6. éviolyam részére

Piliscsaba, 2023.mi4rcius 25.




	Katolikus Iskolák
	Matematika Versenye
	Döntő


